

НОВОСТЬ

01.04.2022

## В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ СТАРТОВАЛ КОНКУРС СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ ЛУКОЙЛА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») объявляет о старте Конкурса социальных и культурных проектов Компании. Лучшие инициативы определяют в традиционных номинациях «Экология», «Спорт» и «Духовность и культура». В Год культурного наследия народов России особое внимание экспертного жюри будет уделено проектам по популяризации народного искусства и сохранению традиций, самобытности всех народов и этнических общностей. Общий призовой фонд Конкурса - 15 миллионов рублей.

Участниками могут стать бюджетные учреждения и организации, органы местного самоуправления и общественные объединения Когалыма, Лангепаса, Урая, Покачей, Белоярского, с.п. Русскинская Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Салехарда и Тазовского района Ямало-Ненецкого автономного округа, а также Тюмени. Заявки принимаются по 31 мая 2022 года включительно. Подробная информация на сайте <http://zs.lukoil.ru> в разделе «Ответственность».

С 2005 года на Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» поступило 1752 заявки от соискателей Западной Сибири, 423 стали обладателями грантов Компании. Присоединяйтесь! Участвуйте и получите возможность реализовать свою инициативу!